
 

Вид програми підвищення кваліфікації Спецкурс  

Назва спецкурсу підвищення кваліфікації Самоефективність як чинник психологічного благополуччя освітян в умовах трансформації 
професійного розвитку 

Автор(-и) / розробник(-и) Москальов Максим Володимирович, кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології 
управління Центрального інституту післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту 
освіти» 

Категорія(-ї) слухачів Науково-педагогічні і педагогічні працівники закладів освіти 

Мета програми Мета навчання за спецкурсом полягає у розвитку у освітян психологічної компетентності щодо 
психологічних особливостей їх успішної самоефективності в освітній організації як чинника їх 
суб’єктивного благополуччя 

Коротка анотація змісту спецкурсу У спецкурсі висвітлено психологічні особливості, чинники та умови самоефективності освітян в 

організації, наведено сучасні психодіагностичні методики та вправи із підвищення 

самоефективності та розвитку відповідного психологічного ресурсу особистості. Розробка 

містить навчально-тематичний план, програмний зміст, інформаційні матеріали для спецкурсу, 

питання для самоконтролю й список використаної та рекомендованої літератури. 

Призначено фахівцям освітніх організацій, слухачам інститутів післядипломної освіти, а також 

усім, хто цікавиться проблемами самоефективності фахівців в освітній організації задля їхнього 

психологічного благополуччя. 

Обсяг спецкурсу (години / кредити) 30 год / 1 кред. ЄКТС 

Форма(-и) підвищення кваліфікації Очна, дистанційна, очно-дистанційна 

Перелік компетентностей, які передбачені  

програмою щодо розвитку / формування 

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та психолого-
педагогічні практичні проблеми у сфері освітньо-професійної діяльності, що сприятимуть 
забезпеченню якості позашкільної освіти в кризових умовах і повоєнний час. Загальні 
компетентності: освітологічна, нормативно-правова Спеціальні (фахові, предметні, посадові) 
компетентності: управлінська, соціально-психологічна, науково-методична, інформаційно-
комунікаційна, інноваційно-дослідницька. 

Документ про підвищення кваліфікації, 

передбачений спецкурсом 

Сертифікат 

 


